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Bajtazar organizuje Bajtocki Bieg na Orientacje. Bieg bedzie odbywat sie ulicami Bajtogrodu. Sie¢ drogowa
tego miasta sklada sie z n skrzyzowan potaczonych n — 1 dwukierunkowymi ulicami (z kazdego skrzyzowania
da sie przejechaé ulicami do kazdego innego).

Bieg bedzie zaczynal sie na skrzyzowaniu poczatkowym vy, po czym zawodnicy beda musieli dobiec do
skrzyzowania v, przy ktorym stoi pierwszy obiekt opisany w zadaniu orientacyjnym, nastepnie muszg dobiec
do skrzyzowania vz, przy ktérym stoi drugi obiekt, i w koncu wréci¢ do skrzyzowania poczatkowego.

Bajtazar zastanawia si¢ wlasnie, jak wybraé skrzyzowania vy, v i v, by bieg byl jak najciekawszy. Jednym
z kryteriéw jest odleglo$é pomiedzy tymi skrzyzowaniami — nie moze by¢ ani za mala (by zawodnikom nie
bylo zbyt tatwo odnaleZé obiekt), ani za duza (by za bardzo nie znuzyli si¢ biegiem). Przygotowal sobie kilka
wariantéw mozliwych odleglosci i dla kazdego z wariantow zastanawia sie, czy istnieje taki wybor skrzyzowan,
ktéry realizuje te odleglosci. Napisz program, ktéry mu w tym pomoze.

Wejscie

W pierwszym wierszu wejscia znajduja sie dwie liczby catkowite n i ¢ (3 < n < 300000, 1 < ¢ < 200000)
oznaczajace liczbe skrzyzowan w Bajtogrodzie i liczbe wariantéw. Skrzyzowania numerujemy dla uproszczenia
liczbami od 1 do n.

W kolejnych n — 1 wierszach znajduje sie opis ulic: w kazdym z nich znajduja sie dwie liczby catkowite a i b
(1 <a # b <n) oznaczajace dwukierunkowa ulice pomiedzy skrzyzowaniami o numerach a oraz b.

W kolejnych ¢ wierszach znajduja sie opisy wariantéow rozwazanych przez Bajtazara; w kazdym z nich
znajduja sie trzy liczby calkowite dia, dog 1 d31 z przedzialu [0,n — 1], ktére oznaczaja odleglosdci kolejno
pomiedzy skrzyzowaniami vy i ve, pomiedzy skrzyzowaniami vy i vs oraz pomiedzy skrzyzowaniami vs i v.
Crzasami Bajtazar rozwaza sytuacje, w ktérej odlegto$é jest réwna zero (wiec niektére skrzyzowania moga sie
wtedy powtarzad).

Wyjscie

Na wyjscie nalezy wypisa¢ doktadnie q wierszy zawierajace odpowiedzi do kolejnych zapytan z wejscia. Odpo-
wiedzia jest albo jedno stowo NIE, jesli poszukiwana trojka skrzyzowan nie istnieje, albo jedno stowo TAK, po
ktérym nastepuja trzy liczby catkowite v, v 1 v3.

Jesli istnieje wiecej niz jedno rozwigzanie, Twéj program moze wypisa¢ dowolne z nich.

Przyktad

Dla danych wejsciowych: jednym z poprawnych wynikéw jest:
6 4 TAK 6 4 3
12 TAK 4 2 6
23 NIE

25 TAK 4 6 6
2 4

56

323

123

111

303

Testy ,,ocen”:
locen: n = 10, ¢ = 10;
2ocen: n =7, ¢ = 343; Sciezka, wszystkie mozliwe zapytania;
3ocen: n = 1000, ¢ = 1000; gasienica dlugosci 500, wierzcholki 1,3,...,499 maja doczepione po dwa
wierzchotki;

4ocen: n = 300000, g = 200 000; d12 = 0 we wszystkich wariantach.
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Ocenianie

Jezeli Twoj program wypisze niepoprawne numery skrzyzowan dla odpowiedzi TAK lub nie wypisze ich wcale,
wciaz otrzyma on 50% punktéw za dang grupe testéw.

Zestaw testéw dzieli si¢ na nastepujace podzadania. Testy do kazdego podzadania skladaja sie z jednej
lub wigkszej liczby osobnych grup testow.

v.1.2

Podzadanie | Warunki Liczba punktéw
1 n < 100 8
2 n,q < 1000 12
3 q <100 14
4 d12 = 0 we wszystkich rozwazanych wariantach 12
5 sie¢ drogowa jest $ciezka 8
6 sie¢ drogowa sklada sie ze Sciezki oraz wierzchotkéw 10
w odleglosci 1 od niej (,,gasienica”)
7 brak dodatkowych warunkow 36
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